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Zatáčky u Dubé na Českolipsku jsou vyhledávaným místem pro motorkáře. Nejen tam, ale i
na autodromu v Sosnové se mohli tito účastníci setkat s policisty v rámci spanilé jízdy
projektu "Kolama dolů".

Uplynulý víkend byl nabitý programem věnovaným jedné z nejohroženějších skupin účastníků
silničního provozu - řidičům motocyklů.

Ředitelství služby dopravní policie Policejního prezidia ČR s partnerem Učme se přežít, pořádalo
další ročník preventivního projektu zaměřeného na vzdělávání a zdokonalování řidičů motocyklů na
začátku motorkářské sezóny "Kolama dolů - učme se přežít", tentokrát v Libereckém kraji.

V dopoledních hodinách se motorkáři vydali za doprovodu policejních motocyklů na společnou
vyjížďku z centrálního parkoviště v Bedřichově přes Liberec, Machnín, Kryštofovo údolí, Křižany,
Stráž pod Ralskem, Brniště, Zákupy, Zahrádky směrem na autodrom v Sosnové, kde svou spanilou
jízdu zakončili. Zde je čekal bohatý program zaměřený na bezpečnou jízdu včetně praktických jízd
pod dohledem zkušených instruktorů.

S policisty se mohli milovníci těchto strojů dále setkat i v odpoledních hodinách, tentokrát na silnici
I. třídy č. 9 na Českolipsku u Dubé. Zde však v jiné roli, mnohé řidiče zde čekala policejní kontrola.

Během akce se policisté zaměřili zejména na dodržování pravidel silničního provozu řidiči motocyklů,
agresivní jízdu, dodržování nejvyšší dovolené rychlosti, technický stav motocyklů, používání
ochranné přilby, ale i to, zda řidiči neusedají na motocykl či za volant pod vlivem alkoholu nebo drog.
V rámci akce pátrali také po odcizených motorových vozidlech, hledaných osobách a věcech a
sledovali také problematiku spojenou s ilegální migrací, pašováním drog a ilegální přepravou zbraní.

Při kontrolách policisté zjistili 11 přestupkových jednání, za které uložili blokové pokuty v
celkové částce 17.000,- korun.

Mezi nejčastější prohřešky patřil způsob jízdy, zejména porušení vodorovného dopravního značení,
a to celkem v 5 případech a také porušování nejvyyší povolené rychlosti, celkem ve 3
případech a zakázané předjíždění ve dvou případech.

U jednoho z řidičů měl jeho motocykl nevyhovující technický stav. Ani jeden z kontrolovaných řidičů
naštěstí neusedl za volant pod vlivem alkoholu či jiných návykových látek.

S dopravními akcemi podobného charekteru se budou moci řidiči setkat jistě i v průběhu
nadcházejících měsíců.

Policisté nerozdávali jen pokuty, ale někteří z řidičů obdrželi při kontrole i reflexní šle, které díky
vysoké viditelnosti a výrazné barvě slouží ke zvýšení bezpečnosti nejen za setmění nebo v noci, ale
také ve dne.
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